
ATA  DA  SESSAO  ORDINARIA  N°  032/2022   DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE
AMARANTE,    ESTADO   DO   PIAui,    REALIZADA   NO   DIA   03/12/2022,   AS
19:OHS

Aos  ties  dias  do  mss  de  dezembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  as
dezenove horas,  Rept]blica Federativa do Brasil, a Av.  Desembargador Amaral,
214,   reuniram   ordinariamente   os   Membros   do   Legislativo   Municipal,   para
deliberarem sobre mat6ria constante da ordem do dia. Ap6s o Sr Presidente da
Mesa  Diretora vereador SEBASTIAO  DA SILVA CAMPELO, juntamente com o
Secretario da  Mesa vereador JOSE  DE ARIMATEIA FERREIRA DOS ANJOS,
foi   feita   a   chamada   dos   vereadores   presentes:   CARLOS   ROGERIO   DE
MACEDO;   CINIRA   TERESA   QUEIROZ   GRANJA   SOARES;   CLARA   DAS
DORES      BRANDAO     SILVA     NEIVA;      CLISTENES     VELOSO      MOURA;
FRANCISCO PEREIRA DA SILVA;  LUAN CARLOS  DOS SANTOS BRANDAO;
LUIZA RODRIGUES DE MORAES  NETA E MARCIO VLARINHO  PRADO,  que
assinaram  o  livro  de  presence juntamente  com  o  Sr  Presidente  e  respectivo
secretario. Verificado o ndmero legal para deliberag6es o Sr Presidente declara
aberta a sessao com a seguinte frase " SOB A PROTEeAO DE DEUS DAMOS
INICIO AOS  NOSSOS TRABALHOS".  Em  seguida  o  Sr  Presidente  determina
ao  Secretario  que  fizesse  a  leitura  da  ata  anterior,   que  depois  de  lida  e
aprovada sera assinada  pelos  Membros da  Mesa e demais vereadores.  0 Sr
Presidente apresentou as seguintes preposig6es: Apresentagao distribuigao do
Projeto  de  Lei  n°  011/2022  CMA,  de  autoria  do  vereador  Jose  de  Arimateia
Ferreira  dos  Anjos,  que  lnstitui  o  Premio  Homem  Destaque  no  Municipio  de
Amarante-Pl  e da  outras  providencias.  Apresentagao e distribuigao do  Projeto
de  Lei    n°  012/2022  CMA,  de autoria  do vereador Jos6  de Arimat6ia  Ferreira
dos Anjos, que disp6e sobre a Criagao do Dia Municipal do Empreendedorismo
e  da  outras  providencias.   Projeto  de  Lei  do  Legislativo  001/2022  CMA  que
concede a Revisao Geral Anual dos Subsidios dos vereadores e do Presidente
da  Camara  Municipal  de Amarante.  A  materia  entrou  para  discussao.  Projeto
de  Lei  Legislativo  002/2022  CMA,  que  concede  a  Revisao  Geral  Anual  dos
Subsfdios   do   Prefeito  e  Vlce-Prefeito   Municipal.   A   mat6ria   entrou   para   a

primeira discussao.  Projeto de  Lei  n° 010/2022  CMA,  de autoria da vereadora
Clara das Dores Brandao Silva Neiva, que lnstitui a lnclusao do conteddo sobre
a Preveneao da Violencia contra a Mulher no curriculo da educagao basica e a
semana  escolar  de  combate  a  violencia  contra  a   mulher  no   municipio  de
Amarante.     A  materia  entrou  para  segunda  e  terceira  discussao,   posterior
votaeao,  sendo aprovada  por unanimidade dos vereadores  presentes.  Projeto
de  Lei  n°  009/2022  CMA,  que  disp6e  sobre  a  Organizagao Administrativa  da  4
Camara  Municipal,  lnstitui  Regime Juridico Onico,  estabelece  Diretrizes Gerais

para  a  lnstituigao  do  Plano de  Cargos  e  Salarios  do  Quadro de  Pessoal,  fixa
vencimentos e  ndmeros  de vagas  e  da outras  providencias.  A  mat6ria  entrou
para  segunda  e teroeira  discussao,  e  posterior votagao,  sendo  aprovada  por
unanimidade dos vereadores presentes.  Projeto de  Lei  n°  008/2022  PMA,  que
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